Reunión de CODEP FBMC 
7 de noviembre de 2018

Orden del día:

1.- Informe de la dirección. 

2.-Informe del Secretario Académico.

3.- Informe del Secretario de Hábitat e infraestructura.

4.- Informe del Secretario de Finanzas.

5.- Nombramiento nuevos representantes del DFBMC claustro de profesores y la comisión de equipamiento de la CCCB.

6.- Nombramiento de los integrantes de la junta electoral para las elecciones de representantes en el CODEP para el claustro de estudiantes. 

7.- Otros

ACTA DE REUNION
Miembros presentes: 
Por claustro de estudiantes: Vacante por >30 min. Gonzalo Sánchez se incorpora a las 10:30 am
Por claustro de graduados: Eva Figuerola, Violeta Medan y Natalia Rubinstein (suplente).
Por claustro de profesores: Daniel Tomsic; Alejandro Nadra.
Por dirección: Francisco Urbano.

1- Informe de la dirección (F. Urbano).

F. Urbano comienza describiendo el cambio en los cargos de las secretarias del FBMC Julia Chinski y Sofía Lista. Se explica que Sofía tomo posesión de su cargo concursado NO DOCENTE, categoría 7 desde el 1 de noviembre del presente año. Sofía Lista fue designada con un cargo equiparado no docente categoría 7 usando puntos remanentes de la Secretaria Académica. Se acordó con Gaspar Tolón designar un cargo de técnico de laboratorio para trabajar en el espacio de investigación del DFBMC. Se utilizará un cargo docente equiparado semi-exclusivo. 

2- Informe del Secretario Académico (Anabella Srebrow)

Anabella detalla que ya se encuentra trabajando el jurado del concurso de ayudante de 2da del FBMC, tras el cierre de la inscripción. Por otro lado, resalta que se abrió el periodo de inscripción para dos concursos de profesor adjunto interinos dedicación parcial.  
Desde el CoDEP se trata de tener un orden de mérito para todos los concursos antes de fin de año. 

3-	Informe del Secretario de Hábitat e infraestructura (Natalia Rubinstein) 

Natalia informa que está trabajando con Cecilia D’Alessio y Ramiro Freudenthal para seguir usando el cuarto de radiactivo y conseguir habilitar frente a la Secretaria de Higiene y Seguridad. Dado que no está claro que la FCEN vaya a hacer el trámite de habilitación ante la CONEA, se plantea que la única vía de la que disponemos en la actualidad seria que alguno de los investigadores que van a usar ese espacio tenga que hacer el curso de habilitación. Se acuerda que el Director del FBMC les envíe un mail a dichos investigadores para clarificar este punto, y resaltar la necesidad de resolver esta situación lo antes posible para poder decidir el destino del espacio de dicho cuarto.  

Natalia describe que los diferentes grupos del espacio de investigación de FBMC están en el proceso de presentar sus planes de seguridad. 

También se plantea la posibilidad de que los grupos del espacio de investigación puedan usar las infraestructuras del laboratorio J (contiguo a la secretaria del DFBMC) durante los períodos en los que no se usa para docencia.   Se discutió que pueden existir posibles especies contaminantes para trabajo con células en cultivo. Se acordó usar dichas instalaciones.

4-	Informe del Secretario de Finanzas (Alejandro Nadra)

[bookmark: _GoBack]Se terminó la rendición de la última caja chica de la dirección anterior y se informa que la secretaria de finanzas acordó el depósito de una caja chica de $20.000,00 pesos para cubrir los gastos hasta el mes de febrero 2019.

5.- Nombramiento nuevos representantes del DFBMC claustro de profesores y la comisión de equipamiento de la CCCB.

F. Urbano sugiere los nuevos integrantes del DFBMC en la CCCB: Haydee Viola (Claustro profesores, titular), Alejandro Delorenzi (Claustro profesores, suplente). Se comenta que Omar Coso tras ser contactado por F. Urbano mostro interés en representar en el claustro de profesores, aunque solicita que el DFBMC lo remueva como miembro de la comisión de Enseñanza de la Ciencia. El CoDEP aprueba los representantes propuestos. Además, se acuerda realizar los trámites necesarios para designar a Omar Coso como nuevo representante en la CCCB. 

6.- Nombramiento de los integrantes de la junta electoral para las elecciones de representantes en el CoDEP para el claustro de estudiantes. 

F. Urbano propone los integrantes de la junta electoral para renovar el claustro de estudiantes del CoDEP del DFBMC. Profesores: Fernando Marengo (Titular), Lidia Szczupak (Suplente); Graduados: Carlos Bruque (Titular), Ariel Aptekmann (Suplente); Estudiantes: Camila Luzardo (Titular), Flavia Prieto (Suplente). El CoDEP aprueba los integrantes propuestos.

7.- Otros

Alejandro Nadra la propuesta de creación de la unidad ejecutora Instituto de Biociencias, Biotecnología y Biomedicina (iB3) en el área de investigación del DFBMC. Explica que se propone la presentación de una nueva unidad ejecutora (UE) en la Facultad de Ciencias Exactas y Naturales de la Universidad de Buenos Aires, dentro del convenio marco UBA-CONICET, en el área de Ciencias Biológicas y de la salud. El CoDEP apoya por unanimidad dicha propuesta. 

Natalia y Alejandro explican la intención de limpiar la sala de seminarios del departamento, sacando de la misma alguno de los elementos que no se mudaron al IFIBYNE, y algunos estantes. Se apoyó la iniciativa y se acordó que la dirección envíe un e-mail a los integrantes del IFIBYNE para que los interesados puedan llevarse alguno de los aparatos que se encuentran dentro de la sala de seminarios.  En caso de que nadie manifieste algún interés, se acordó dejarlos en el depósito del laboratorio. 

Se le asignó al bedel, Leandro Miquet, un espacio en uno de los freezers de -80 C del espacio de investigación.

Se aprueba convocar a próxima reunión de CODEP el día 4 de diciembre de 2018 a los miembros de la Comisión de Tesis de Licenciatura (CTL) del FBMC y los representantes (de todos los claustros, anteriores y nuevos) del FBMC en la CCCB. Se intentará consensuar posiciones comunes dentro del marco de la aprobación del nuevo plan de estudios de la carrera de Biología y la obligatoriedad de la realización de tesis de licenciatura.  
