Convocatoria a Consulta no Vinculante para Director de Departamento y Elecciones de Representantes al Consejo Departamental  de Fisiología, Biología Molecular y Celular
Se convoca a la presentación de candidatos a Director y a representantes de los claustros de Profesores, Graduados y Estudiantes de CODEP del FBMC. 

Cronograma electoral

Presentación de candidatos: 21 de mayo al 4 de junio de 2018 
Publicación del listado de candidatos: viernes 7 de junio    
Cierre de impugnaciones: lunes  8 de junio                       
 
La Junta Electoral se expedirá sobre las candidaturas definitivas el 11 de junio 

Fecha y lugar de elecciones: 25 al 27 de junio 2018, de 11 a 17 hs, 2º Piso, Pab. II 

Publicación de los resultados: jueves 28 de junio, 13 hs

Se elegirán representantes de los claustros de Profesores y Graduados para el período 2018-2020 y del claustro de Estudiantes para el período 2018-2019. Podrán postularse como candidatos a Director los Profesores Regulares del Departamento. Podrán ser elegidos como representantes del claustro de Profesores todos aquellos que posean cargos regulares o interinos en el Departamento. Podrán ser elegidos como representantes del claustro de Graduados todos los inscriptos en el Padrón de Graduados de la FCEN-UBA egresados de la carrera de Ciencias Biológicas y que no figuren en otros padrones. Podrán ser elegidos como representantes del claustro de Estudiantes, aquellos alumnos que hayan aprobado al menos una materia de la Licenciatura de Ciencias Biológicas. Los postulantes deberán presentar sus candidaturas en la Secretaría Departamental en el horario de 9,30 a 16,00 hs antes de la fecha establecida mediante la presentación de una nota.

A los efectos de la votación, los votantes deberán presentar un documento en que los datos concuerden con los que figuran en el padrón: a) Profesores y Graduados, DNI, Cédula, Pasaporte, Libreta Cívica, Libreta de Enrolamiento o Registro de Conducción; b) Estudiantes, Libreta Universitaria.
